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AIHE 
 
Kilpailunjohtajan päätös, koskien huoltamista reitin varrella.    
 

Todettu asia: Kilpailija nro 119 on vaihtanut renkaat Narkauksen lisätankkausalueella. Huoltoauto toi 
vaihdettavat renkaat kilpailijalle.   
 
Sääntö: Ralli SM sarjasääntö 14. Huoltaminen 14.1 mukaan huoltaminen on sallittua vain kilpailun tiekirjassa ja 

reittikartassa osoitetuilla huoltoalueilla.    
Rallin lajisääntö kohta 17. Huoltaminen ja avunanto mukaan ulkopuolinen apu aiheuttaa kilpailusuorituksen 
hylkäämisen.  

 
Päätös: Kilpailija nro 119 hylätään kilpailusta.  
 
 

 

 
 
Heikki Isomaa 
Kilpailunjohtaja 

 
 

Vastaanottokuittaus:  

 

Kilpailijoiden yhdyshenkilö on toimittanut kilpailijalle nro 119 tiedon puhelimitse 3.2.2024 klo 21:08. 
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To: Competitor no. 119 / Karttunen Miikka and Kumpula Valtteri 

 
Pages:  1     Attachments:  - 
__________________________________________________________________________________________  

 
SUBJECT 
 
Clerk of the Course decision regarding performing service on the route.  

 
Matter: Competitor no 119 has changed tyres in the Narkaus refuelling zone. The service car brought the tyres 
to the competitor.  
 

Regulation:  
According to Finnish Rally Championship Regulations 14. Service art. 14.1 service is only allowed in the service 
areas determined in the road book and route map.  

According to Finnish Rally Regulations art. 17 Service and assistance external assistance leads to 
disqualification.  
 
 

Decision: Competitor no 119 is disqualified.  
 
 

 
 

Heikki Isomaa 
Clerk of the course  
 

 

Acknowledgement of receipt:  

 

The competitors’ relations officer has informed the competitor no 119 by phone on 3.2.2024 at 21:08.  

 

 


